

北醫號召萬人護眼親山

2008年國內最大規模的護眼公益活動「全民護眼月 萬人護眼親山」活動於10月18日圓滿落幕。

當天吸引了逾萬民眾熱烈參與，擠爆了報到場地福德國小大操場。國內數十家眼科產、官、學代表齊聚一堂，包括臺北醫學大學、臺北醫學大學校友總會、臺北醫學大學藥學系校友會以及北藥文教基金會亦全體動員，號召校友共同響應2008世界視覺日(World Sight Day)的「愛你眼睛健康 儲存好眼力(Eyes on the Future)」主張，一起呼籲國人重視眼睛健康，不讓老年眼疾提早上身！



連續三年推動「全民護眼月」公益活動的主辦單位愛爾康大藥廠總經理高孟熙表示，希望藉由全民護眼月活動，提醒民眾培養良好的護眼生活習慣並建立定期眼睛健康檢查，才能為未來儲存好眼力。今年，愛爾康大藥廠與中華民國眼科醫學會特別推出「眼睛健康存摺」主張，鼓勵民眾平日定期檢視自我的用眼習慣，隨時提醒自己做好眼睛保健，諸如登山戶外運動，享受山野綠色洗禮，就是最簡單的眼睛保健方法，將眼睛保健行動落實於日常生活之中，為自己未來儲存好眼力。

身為北醫校友的高孟熙總經理特別感謝北醫人對於全民護眼月活動的支持與參與，成為愛爾康最好的護眼推廣夥伴，他期許在國內產、官、學的共同努力下，能持續為國內民眾的眼睛健康打拼出美好的未來。

(文／校友服務中心)

由 juling 發表於 November 5, 2008 02:28 PM

« 小學生營養大調查：營養攝取影響學業表現 | 回到電子報首頁 | iLOOK青春影展 全台首播「兇鏡」 »